



В Бурятии возбуждено уголовное дело о нецелевом расходовании бюджетных денежных средств, выделенных на капитальный ремонт здания образовательного учреждения

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Бурятия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 285.1 УК РФ (расходование бюджетных средств на цели, не соответствующие условиям их получения, в особо крупном размере).

По данным следствия, в декабре 2014 года правительством Республики Бурятия были выделены денежные средства в размере 17 миллионов рублей, которые предназначались для капитального ремонта здания ГБПОУ «Авиационный техникум». Проведение данного капитального ремонта было одним из условий поставки в учебное заведение новых лабораторных комплексов за счет Улан-Удэнского авиационного завода. Несмотря на то, что денежные средства были выделены из бюджета на конкретные цели, руководство техникума, получив их, потратило деньги на оснащение компьютерных классов. В итоге капитальный ремонт не был проведен, и условия соглашения с заводом не выполнены.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на выяснение всех обстоятельств преступления и установление конкретных должностных лиц, ответственных за нецелевое расходование бюджетных средств. Расследование продолжается.

12 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/976235>